
«У пошуках Санта Клауса»
Програма

Можливість приєднатись до туру по маршруту:

Польща (Люблін, Варшава)
Литва (Каунас)
Латвія (Рига)
Естонія (Таллінн)

 День 1-й

07:00 - збір групи на залізничному вокзалі м. Львів (платна стоянка з правої сторони від
центрального входу у вокзал).
07:30 - виїзд групи зі Львова.
Перетин кордону.
Нічний переїзд до Таллінна.

 День 2-й

Прибуття до Таллінна.

З посмішкою по Старому Таллінну! (у вартості туру) - зануритися в атмосферу чарівного
міста, його історію та особливості сучасного життя Естонії. Ми прогуляємося по старовинних
вуличках Нижнього і Верхнього Таллінна, я розповім легенди та цікаві історії про людей цих
місць, про життя міста. Ви дізнаєтеся, чому Старий Таллінн був так розділений, хто жив в
Нижньому, а хто в Верхньому місті. І зрозумієте, чому Таллінн називають «Лицарем»
Балтійського моря.
У вільний час пропонуємо:
Легенди і таємниці Старого міста - для дітей і дорослих (16€ + вх. квитки оплачуються
додатково) - історія, фольклор і національні особливості Естонії на атмосферній містичній
прогулянці.Ми заглянемо в одну з найстаріших чинних з 1422 року аптек (якщо це буде не
вихідний у аптеки), помилуєтеся на сушених черв'ячків, жаб, їжачків і багатьох інших, хто служив
ліками в Середні віки. Гід розповість, як було засновано місто, чому він ніколи не буде
добудований, про те, як з'явився марципан. Обов'язково заглянете на вуличку, де знаходиться
будинок, в якому чорт весілля справляв, побачимо будинок, де жив кат.Розкажуть, де, за
переказами, виконуються бажання. Ви дізнаєтеся, як дивно і жорстоко карали жінок за зраду
згідно Любекському праву в ті красиві часи лицарів. Для вас відкриються таємниці
середньовічних веж, і ви дізнаєтеся, чому місто Таллінн називають кульгавим.Крім того, Вам
обов'язково розкажуть історію Естонії, про традиції країни, про життя і менталітет естонців. В
результаті цієї екскурсії ви заглянете в закутки і таємні дворики Таллінна, пройміться їх
містичною атмосферою, відкриєте історію і фольклор Естонії, дізнаєтеся національні особливості
країни.
Автобусно-пішохідна екскурсія (25€) під час якої ми прогуляємось парком Кадріорг ,
побачимо Палац Президента , монастир святої Біргітти , Олімпійське містечко , Палац Марієнберг



і багато інших цікавинок у прекрасному Талліні.
Музей Гідрогавані Леннусадама  (16€ + вх. квитки оплачуються додатково) - Музей
Гідрогавані пропонує захопливу екскурсію в історію та технології. Ви дізнаєтеся про роль
гідрогавані у розвитку мореплавства та подивитесь на їх роботу в дії. Екскурсія розкриє перед
вами історію місця та природну красу Леннусадама. Музей пропонує цікаві музейні експозиції та
інтерактивні демонстрації. Це незабутнє місце для вивчення морського спадку та технології
гідрогавані. 

Поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 3-й

Сніданок (сухпайок).
Виселення з готелю.
07:30 - поромна переправа в столицю Фінляндії.
09:30 - прибуття до Хельсінкі.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Екскурсія «Гельсінкі – перша зустріч» (дор. - 15€, діти до 12 років - 10€). Ви побачите
головні визначні пам'ятки Гельсінкі: Торгову і Сенатську площі, пам'ятник Сібеліусу, церква в
скелі, Кафедральний і Успенський собори і Палац музики, почуєте цікаві факти з історії міста і
відчуєте самобутню атмосферу фінської столиці. Ми допоможемо розібратися в особливостях
місцевого життя, покажемо відмінні оглядові майданчики в несподіваних місцях і поділимось
безліччю корисних порад.
Острів Свеаборг (дорослі - 38€, діти до 12 років - 30€). Острів знаходиться поруч гавані міста
Гельсінкі. Чудова північна природа острова вдало поєднується з фортецею Суоменлінна, яка
збудована більш як 250 років для захисту міста від завойовників.
Острів Сеурассарі (дорослі - 29€, діти до 12 років - 19€), де посеред віковічних соснових лісів
розташований музей під відкритим небом з різноманітною фінською архітектурою.
Helsinki Central Library Oodi  (15€) — це живе місце зустрічі на площі Кансалаісторі, у самому
серці Гельсінкі. Це одна з 37 філій міської бібліотеки Гельсінкі та частина бібліотечної мережі
Helmet. Oodi доповнює культурний і медіа-центр, сформований Гельсінським музичним центром,
Finlandia Hall, Sanoma House і Музеєм сучасного мистецтва Kiasma. Oodi — це некомерційний
міський громадський простір, відкритий для всіх, прямо навпроти будівлі парламенту. 

Переїзд в готель, регіон  м. Оулу.
Ніч в готелі.

 День 4-й

Сніданок.



Вільний час.

Рекомендуємо трансфер в регіон Рануа (45€ - дорослі / діти до 12 років - 35€). 
Тут Ви можете відвідати «Зоопарк Рануа» (вх. квиток дорослий - 24€, дитина до 14 років - 19€). У
зоопарку Рануа серед північного лісу ви побачите білого ведмедя і 50 інших видів арктичних
тварин. Зоопарк працює цілий рік, а звірі тут мешкають в умовах, максимально наближених до їх
природному середовищі існування. Ranua Zoo більше схожий на парк дикої природи, орієнтований
на північних мешканців.
Катання на собачих упряжках  (500м: 40€ - дорослі, 31€ - діти до 12 років) - зустріч з чудовими
лайками залишиться у Вашій памяті назавжди..  Уявіть поїздку по тихій, покритій снігом природі
на упряжці, яку тягнуть їздові собаки, вірні друзі жителів Східної Фінляндії і Лапландії. Тягти
упряжку по глибокому снігу нескладно: собаки можуть вибрати відповідну швидкість, щоб пройти
по щільному снігу. 
Катання на оленячих упряжках (малий круг, 300 м.: дор. - 35€/діти - 31€). Лапландія -
справжня оленяча країна. Поки ви тут, не забувайте озиратися по сторонах - стадо північних
оленів можна побачити, котячись на снігоходах по тундрі, або навіть просто виглянувши з вікна
автобуса або автомобіля. А ось якщо ви хочете не тільки подивитися на цих тварин, а ще й з
вітерцем прокататись на оленячій упряжці, варто відправитися в одне з спеціально призначених
для цього місць.. 
Пропонуємо мотосафарі (дор. -  115€ /  діти до 13.99 років -  80€)  -  Нескінченні  зимові
простори, захоплюючі природні пейзажі та відчуття холодного повітря... Відчуй незабутню емоцію
під час катання на мотосанях у прекрасній Лапландії! (* - для снігоходів потрібні діючі водійські
права) 

Повернення в готель.
Ніч в готелі.

 День 5-й

Сніданок.
Вільний час.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Рекомендуємо екскурсію: «В гості до Санти» (трансфер у Селище Санта Клауса та Санта
Парк 50€/діти до 12 років - 40€). Всесвітньо відомо, що Санта Клаус (або, як його називають
фіни, Йоулупуккі) живе в Фінляндії. Доказом цього є сотні листів, які щодня приходять на Головну
пошту Санти - Північне Полярне коло. Насправді, адресою отримувача може бути: Санта Клаусу,
Фінляндія. Правильна ж адреса – Санта Клаусу, 96930, Північне Полярне коло.
В майстерні Санти знайдеться багато різних магазинів, де можна придбати сувеніри на пам'ять.
На вітальних листівках, надісланих з Полярного кола, стоїть особлива печатка, а фотографія,
отримана після зустрічі із Санта Клаусом, стане для Вас пам'ятним подарунком.
Наша екскурсія до Санта Клауса занурить Вас у справжню казку!
Санта Парк (вх. квиток: від 42€ - дорослі / від 36€ - діти до 12 років) - на північному полюсі
знаходиться житло Санта Клауса. В нього можна зайти через похмурий коридор, через який ви
потрапляєте до неймовірного світу вражень! Всі діти та дорослі чекають зустрічі з Санта Клаусом
в його домі. Житло наповнене гномами та різдвяною атмосферою. В пекарні, де печуть різдвяне



печиво з прянощами за старовинним рецептом, гості можуть спробувати свої сили в їх
прикрашенні під керівництвом працьовитих гномів, і отримати диплом про закінчення школи
гномів. Разом з гномами діти своїми руками зроблять гарні різдвяні прикраси, а на пошті Санта
Клауса можна купити листівки, які Вам сподобалися, і розіслати їх по всьому світу. Написані
Вами заповітні бажання можна опустити в Барабан бажань.
Інтерактивний музей Арктикум (вх. квиток: від 18€ - дорослі / від 8€ - діти до 7-15
років). Ласкаво запрошуємо вас в подорож, де фінська Лапландія і арктична зона відкриють свої
таємниці перед вами. Ця екскурсія дозволить вам подорожувати у часі і просторі, дізнавшись про
історію та культуру цих унікальних місць. Ми розповімо про історію фінської Лапландії, яка
простягається від Рованіємі до Верхньої Лапландії, охоплюючи комуні Інарі, Утсйокі і Енонтекіе.
Ви дізнаєтеся про її віддалену минувшину, починаючи від доісторичних часів і закінчуючи 1970-
ми роками. Арктичні території, представлені виставками, розкриють перед вами сучасність і
майбутнє через призму арктичних досліджень. Ця подорож дарує вам можливість глибше
зрозуміти історію та культуру цих надзвичайних місць і пролити світло на їх майбутнє.

Повернення в готель.
Ніч в готелі.

 День 6-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Збір групи, переїзд в м. Хельсінкі.

При наявності вільного часу факультативно пропонуємо :
Оглядову екскурсію по м Турку (55€/25€). Ти проведеш незабутній день у древньому місті
Фінляндії, де стіни міста ще дотримуються пам'яті XIII століття. Тут життя гармонійно співіснує з
природою, кожен куточок землі насичений спадщиною працьовитих людей і вікінгською
культурою. Турку - це одне з найгарніших і найстаріших міст Фінляндії, культурний, релігійний та
науковий центр, колишня столиця, що приховує в собі пам'ятки різних історичних епох і традицій.
Тут ти зможеш відвідати одну з найбільших кафедральних соборів - Туоміокіркко, з його
славнозвісним "дзвоном Різдва", а також насолодитися музеєм композитора Сібеліуса, де
представлені музичні інструменти зі всього світу. Ринкова площа Каупаторі, старовинний замок,
колишній будинок-аптека купця Квенселя і атмосферні кафе та ресторани з гостинними
господарями - це все, що тобі потрібно для чарівного дня у Турку.

Поромна переправа до Таллінна.
Переїзд в готель. 
Ніч в готелі.

 День 7-й



Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до України.

По дорозі факультативно пропонуємо:
Пішохідна екскурсія по Старому місту Ризі (20€/10€). одному з найкрасивіших міст Європи,
яке налічує 800-річну історію і визнане ЮНЕСКО «Шедевром Людського Творчого Генія Світового
Масштабу». Романський стиль, готика, ренесанс, бароко, класицизм, а також всі наступні
напрямки і школи сформували зовнішній вигляд сучасної Риги. Ригу по праву називають
столицею північного модерну. У місті - 160 цікавих пам'яток архітектури. Екскурсія включає
огляд знаменитого Домського собору та Вежі Св. Петра, яка до недавнього часу була найвищою
будівлею в Ризі, а також середньовічний Ризький замок, будинки «Трьох братів», Шведські ворота,
Порохову вежу, Бастіонну гірку, двір Конвенту, будинок Чорноголових.
У Ризі факультативно пропонуємо:
"Рига - столиця югендстилю" (15€). Архітектура югендстилю - одне з надбань Риги, яке
включено до списку Всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО. Настільки великої кількості
розкішних будинків в стилі модерн не зустрічається більше ніде в світі. У супроводі гіда Ви
пройдете по відомій вулиці Алберта, де архітектура югендстилю постає у всій своїй красі. 
Будинки в  прикрашені різними символами і міфологічними образами, і у кожного є своя історія.
Грізні леви і чоловічі маски з розкритими ротами, спокійні жіночі лики, містичні сфінкси,
вишукані квіти, птахи і тварини - в цьому достатку образів легко розгубитися. Ми розкриємо Вам
значення символів, а також розкажуть багато міфів і легенд, які оточують будівлі югендстилю в
Ризі.

Нічний переїзд до Львова.

 День 8-й

Перетин кордону.
Вечірнє повернення до Львова (в залежності від проходження кордону).


